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Щодо чинності свідоцтва
про уповноваження

Державне підприємство 
“Харківський регіональний 
науково-виробничий центр 
стандартизації, метрології та 
сертифікації”

Мінекономіки розглянуло лист ДП “Харківстандартметрологія” щодо 
підтвердження дії свідоцтва про уповноваження на проведення повірки засобів 
вимірювальної техніки (далі – ЗВТ), що перебувають в експлуатації та 
застосовуються у сфері законодавчо регульованої метрології (далі – свідоцтва про 
уповноваження) від 18.04.2019 № П-16-2019, після закінчення його терміну дії 
18.04.2024 на період воєнного стану, і в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до пункту 22 статті 11 Закону України “Про дозвільну систему у 
сфері господарської діяльності” документи дозвільного характеру, строк дії яких 
закінчується у період дії воєнного стану, вважаються такими, дію яких продовжено на 
період дії воєнного стану та до кінця календарного року, в якому припинено або 
скасовано воєнний стан, але не менше трьох місяців з дня його припинення чи 
скасування.

Свідоцтво про уповноваження є документом дозвільного характеру у розумінні 
Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності” і видача 
свідоцтва про уповноваження передбачена пунктом 120 Переліку документів 
дозвільного характеру у сфері господарської діяльності, затвердженого Законом 
України “Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської 
діяльності”.

Враховуючи зазначене, дія свідоцтва про уповноваження від 18.04.2019
№ П-16-2019 автоматично продовжується на період дії воєнного стану та до кінця 
календарного року, в якому припинено або скасовано воєнний стан, але не менше 
трьох місяців з дня його припинення чи скасування, і ДП “Харківстандартметрологія” 
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може здійснювати повірку ЗВТ, що перебувають в експлуатації та застосовуються у 
сфері законодавчо регульованої метрології.

Листи Міністерства не є нормативно-правовими актами, вони мають 
роз’яснювальний, інформаційний характер і не встановлюють правових норм.
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